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Celkové rozložení úspěšnosti dokládá, že ve výsledcích nejsou při řešení zadaných úloh 
v anglickém jazyce patrné výraznější rozdíly mezi dosaženými výsledky děvčat a chlap-
ců. Rozdíl průměrné úspěšnosti děvčat a chlapců je 1,0 p. b. ve prospěch chlapců, v čemž se 
výsledky zjišťování pro 9. ročník ZŠ liší od výsledků zjišťování pro 5. ročník ZŠ. Z rozložení 
podílu žáků je přitom patrný vyšší podíl chlapců především v nejvyšších percentilech úspěš-
nosti – graf č. 6a). Byť jsou rozdíly malé, je možné opatrně konstatovat, že mezi 5. a 9. roční-
kem chlapci (viděno optikou výsledku testu) mírně získávají v oblasti jazykové gramotnosti 
nad děvčaty navrch.

Celkové rozložení úspěšnosti žáků v řešení zadaných úloh v německém jazyce naznačuje 
více zřetelné rozdíly v dosažených výsledcích děvčat a chlapců. Rozdíl průměrné úspěšnosti 
děvčat a chlapců je 3,8 p. b. ve prospěch děvčat, které vykazují četnější zastoupení ve vyšších 
percentilech úspěšnosti – graf č. 6b).

Graf 6	
Rozložení podílu žáků 9. ročníku ZŠ podle celkové úspěšnosti a podle pohlaví

a)	 Anglický jazyk
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